



强管理 控风险 把好关 促发展 永康公安积极落实预警预防机制

通讯员 吕倍思

针对执法人员与执法对象出现争吵等情况,我们仍需着力提升巡处一线警务人员文明执法的水平 and 能力,法制大队等相关单位请尽快出台更为细致的文明执法规定。近日,在第四期队伍预警预防联席会议上,市公安局负责人对今年第三期队伍预警风险点整改情况进行了分析点评,指出存在的不足,并对下一步工作提出了部署要求。会议还对就三个月来在新闻舆情、网上投诉、内部监督等方面新发现的文明执法、服务态度、纪律遵守等队伍管理相关问题进行了重点研判。

自身队伍建设工作,紧紧围绕公安队伍管理狠下功夫,坚持防为主、防为上,的工作方针,把做好队伍管理中的预警预防工作作为一项重要工作来抓。为进一步加强队伍管理预警预防研判工作的组织领导,促进队伍健康持续发展,市公安局始终以全面从严治警、严管厚爱为工作导向,积极落实预警预防机制,营造风清气正的警营生态。市公安局积极创新执纪执法监督工作,成立了以局长为组长,政委为副组长,其他局党委委员为成员的队伍管理预警预防领导小组,定期召开专项会议,研究队伍管理工作。由领导小组统一领导,负责指挥、组织、协调等职能。领导小组下设办公室,由分管纪检、督察的局领导为办公室主任,

警务监督处、政治处、执法管理中心、警令指挥中心等四个有队伍管理、监督职能的部门为办公室成员单位。办公室下设警务监督处,负责全局队伍管理预警预防研判工作的开展、组织、协调、督促落实等日常工作。

今年以来,该局已先后召开了多次队伍管理预警预防联席会议,预警预防领导小组讨论通过会议形成的队伍预警预防研判报告后,对相关风险点进行预警,有针对性地组织开展队伍预警风险点整改会商会议,对各类风险点分别提出具体的整改意见。根据会商意见,由局预警联席会议办公室对相关单位下发《队伍预警风险点整改通知书》。通过行为预警、心理预警、廉政预警、舆情预

警等方式,充分发挥预警机制的积极作用,及时掌握队伍现状,发现存在问题和薄弱环节,加强队伍管理的针对性,提升管理效能。

与此同时,局机关纪委每月定期召集全局10个负有队伍监督管理职能的成员单位进行会商研判,重点围绕民警纪律规矩、生活作风、社会交往方面的风险点,对相关部门在履行队伍管理、纪律审查、执法监督等职能过程中发现的各类问题进行梳理汇总,推进预防和惩治违法违纪的关口前移,及时发现队伍管理中存在的一些薄弱环节和苗头隐患,从而采取针对性的措施,最大限度减少和降低了违法违纪行为的发生,促进警营队伍更加积极健康地向上发展。

组建专业队伍 设立库区警务室 深化河道警长制 市公安局前移阵地保护水源

通讯员 吴丽丹

水里面怎么有个人?9月的一个下午,当杨溪水库警务室的警务队员开着巡逻船巡逻至市方岩镇某村的路边时,发现有一名男子站在水中,队员决定开着巡逻船靠近看看,到达后却发现,这名男子正不慌不忙的在一个浅滩区摘着野生菱角,出于安全考虑,警务队员赶忙让他上了岸。

经了解,这名男子是在游玩途中看见了水中有菱角,出于贪吃的心理,便钻过围栏下水采摘起来。你有没有想过,万一这片浅滩只是看起来浅,你这样下水非常危险!经过一番教育后,男子深刻地认识到了自己的错误,并骑车离开,警务队员这才安心的坐船继续巡逻工作。

位于市东南部的杨溪水库,日供水量约13万吨,供水人口40多万人,是我市重要的饮用水源地。为保障人民群众饮水安全,市公安局于2014年4月专门设立了杨溪水库警务室,1名工作经验丰富的老民警,5名辅警派驻。

平日里,他们坚持执行每天24小时的值班、巡逻制度,对水库大坝、电站等重点部位进行不少于四次的步行巡逻,对来访人员及车辆进行严格检查登记,确保水库内部的安全。利用巡逻车、巡逻船联合水务等部门,开展日常巡查、隐患排查化解工作,发现钓鱼、捕鱼等违法人员后,及时进行教育制止,对教育不听者,采取收缴渔具上交水库管理等措施。不定时对沿库区周边各村落进行循环喇叭式宣传,通过发传单、横幅、大型广告牌强化宣传,使保护水源的思想理念深入人心。

派驻民警卢智勇介绍,每逢夏季和节假日,来杨溪水库野炊或者游泳的人就会成倍增加,这个时候,警务室就会悬挂横幅,联合各相关部门进行定点值班巡查,蹲点阻止。

自2017年起截至目前,为确保让群众喝上放心、优质水,市公安局杨溪水库警务室共联合相关部门开展巡查880余次,劝阻游泳人员156人次,劝阻烧烤29人次,劝离垂钓者200多人,缴获鱼竿320多根,制止非法占用水库水域等违法行为24次,对影响库

区水质和安全的行为给予了坚决打击,有效维护了重要饮用水源安全。

五水共治 浙中生态廊道建设是一项功在当代福泽子孙的民心工程。为打好护水保卫战,2014年,市公安局成立食药环犯罪侦查大队,组建专业队伍,进一步加大涉水违法犯罪的打击力度。2017年,建立所队联合执法机制,派出所骨干负责具体的案件侦办,逐步实现了单兵作战向全警全力的转变。近年来,市公安局积极贯彻落实深化河道警长制,护航

五水共治和浙中生态廊道建设工作部署,进一步明确了全市31条河道的三级河道警长,落实护航责任,建立治水项目警官制,结合一标三实信息采集工作和流动人口管理工作,组织社区民警、流动人口专职协管员积极开展涉水矛盾纠纷排摸,前移护航阵地,加强水源保护。接下来,我们会围绕五水共治持续推进各项工作,加大打击力度,加强宣传力度,努力做好水环境的保护!市公安局食药环大队教导员应学庆说。

交警曝光台

礼让文明是对他人的尊重,也是对自己的关爱,在斑马线上人人守秩序、讲规矩,会提升每个人的幸福感和安全感。现市交警部门对个别未礼让行人的车辆给予曝光,名单如下:

车辆 浙GVP752
地点 丽州路三中路口

车辆 浙GG5J65
地点 丽州路三中路口

车辆 浙G7097T
地点 丽州路三中路口

车辆 浙G903EE
地点 丽州路三中路口

车辆 浙G791TX
地点 丽州路三中路口

车辆 浙G065PH
地点 丽州路三中路口

车辆 浙G031GG
地点 丽州路三中路口

车辆 浙AC967T
地点 丽州路三中路口

车辆 赣E122S1
地点 丽州路三中路口

健身大赛展现警队活力

7日下午,市公安局组织开展了一场公安民警辅警健身体能比赛。此次比赛共吸引了35名来自全局各单位热爱健身的民警、辅警参加。

经过激烈角逐,西城派出所民警金诗杰以1分59秒,象珠派出所民警吴思忆以2分15秒的优异成绩,分获男女组冠军。

吕倍思 摄

